

聖 傳

九十七年二月十五日
戊子年正月初九日

一、混沌道源大道天玄宮眾儒子及善信今晚齊聚天玄宮，以歡悅之心，並備素果、鮮花、壽桃、壽麵、珍品、佛樂，以獻花、獻果、獻壽桃、壽麵等，恭向一至十八代玉皇上帝暨現任玄靈高玉皇上帝萬壽團拜，恭祝玉皇上帝萬壽無疆，聖壽、聖壽、聖壽。同時恭向三界十方內外眾仙佛賀新年並祈求國泰民安，風調雨順，四時無災，八節有慶。

二、在天上靈霄寶殿裡，三界十方內外眾仙佛也在舉辦恭祝玉皇上帝萬壽團拜，隆重非凡，其中飛龍在天，龍騰虎躍，仙獸仙鳥獻瑞呈祥，敲鑼打鼓，仙樂飄揚，仙女們穿仙衣裳獻舞，舞姿曼妙，仙童執禮器獻樂，眾文武百官執禮齊向玉皇上帝祝壽。

三、玄靈高玉皇上帝聖示：感謝眾儒子及善信為吾祝壽，吾感到非常欣悅，特賜大家壽桃，祝福大家今年康壽如意，並令文官加官賜福，財神賜財，大元寶滾滾下來賜給大家財源廣進。

今混沌道源大道已啟開總收圓，此是上天為有緣人打開一扇

回天之門，勉眾儒子們須以齊家、治國、平天下之理念，
渡眾生返回天界。

賜偈曰：

『聖劍在此 聖傳普行 天下太平 大日普照』

四、眾仙佛賜福眾儒子與善信：祝福、祝福、祝福大家新的一年

萬事如意！平安順利！

聖 傳

九十七年二月二十四日
戊子年正月一十八日

奉混沌顯玄毓華太皇太祖之聖旨金令——

太上道祖教大家要怎樣煉罡運正炁並聖示：女媧補天，是補天地正氣。
打坐時，心無旁騖，雙眼凝視，像在一一個很長的黑洞裡，有個太陽一樣，
一開始乳海攪動，有如石磨磨漿，從下部開始經過氣海、虎口、丹道
（羊腸小徑）上至肺部，肺部像是蟾蜍呼吸一樣，經過重樓至鵲橋後，
要像一箭穿心咻一下很快通過九霄雷府到天靈蓋內彌羅天玉帝宮，

這樣才有辦法月兔升天——朝天闕。然後先天一炁進入「井」地中央。此時牛郎織女來相會，自然即是道，三花聚頂，五氣朝元，炁一直生出而至遍佈全身金光罩體。

河車如汲水一直打轉，火龍升上（不能亂竄），降龍伏虎，胎珠自然結成，開始養大，而至金光罩體，熱氣滾滾不斷上升，全身暢通，法輪自轉不墜輪迴，騰雲駕霧也不難了。希望大家儘量去煉罡運正炁，成就金剛不壞之法性體，就可成仙成佛。

聖 傳

九十七年三月初二日
戊子年正月二十五日

王中娘娘聖示：煉罡運正炁時要接申炁，而且心要平，氣要和，在混沌沌當中，心置虛寂，無物、無心、色空皆無。在修煉時，仰觀佛祖的鼻息，看到一百零八串串珠，一顆一顆一直一直下來，粒粒皆金丹，慢慢越來越大，這時，要意守丹田，常養意深深，最後鯉魚躍龍門時，炁如游絲可跟天地合體，無內無外，大到整個宇宙，小至可穿透分子、原子、中子，藏於密，也就是穹蒼無外無內，穿透

時間跟空間，就跟仙佛一樣，宇宙可任遨遊，可自由運轉。此時吾人之小宇宙與天之大自然相合為一。

註一：天真總掌在每星期之靜坐煉罡運正炁，混沌十步功法時，以掌中「印中尊」「諸佛中」之天命法印，協助奉旨之訓練仙佛，助眾儒子煉炁有成。

註二：108顆串珠代表經「青陽期」「紅陽期」「白陽期」之三期劫難。青陽期—九劫，紅陽期—十八劫，白陽期—八十一劫，三期合為108劫。唯有煉成罡運正炁，通過108顆金珠之金剛不壞之

法性體，始能躲過白陽之最大災劫而成仙、佛、聖。

註三：人身小宇宙與天之大自然：

大自然分為(一)無極天 (二)氣天(中天) (三)皇極天(地球、人間) 人身之小宇宙分為：

(一)頭部為無極天，有彌羅天玉帝玄穹宮為上丹田。

(二)氣天(中天)，胸部以心臟為中心之中丹田，有絳宮是

中天文衡聖帝所管，佈有二十八星宿。

(三)皇極天(地球、人間)，臍下有下丹田黃庭土府宮，佈有

北斗九皇、北斗七元星君。

人身與宇宙對映毫無差別。

故曰：「人體如宇宙，身如蓮花身，如修如宇宙，佛果自然成。」

註四：鯉魚躍龍門：當任督二脈之陰陽二炁——即祖炁、中炁在鵲橋相會合為一，剎那冲上通過天門內之三黃鎖關進入百會之玄穹玉帝宮，炁化神，神還虛。

聖 傳

九十七年三月初九日
戊子年二月初二日

一、玄靈高玉皇上帝聖示：天將降大任於斯人也，必先苦其心志，勞其筋骨，餓其體膚，空乏其身，行拂亂其所為，所以動心忍性，增益其所不能。古今聖賢、仙佛之所以名留千古，皆是忍人之所不能，苦人之所不能，（如孔聖尚有匡國遇難，削跡伐檀之辱，陳蔡絕糧之危。）今眾儒子將肩負總收圓之重責大任，聖者斯鑑，首要須有堅強之信念，信者功德母，信能生出移山倒海之力，生出堅忍不退

之忍力，乘風破浪，勇往直前，大家須努力，一日功德圓成，喜赴龍華聖會宴。

二、今日玄宮為福德正神、道濟古佛、文昌帝君、靈父東華帝君賀壽團拜，天真總掌特於拜壽前一日，恭請玄靈高玉皇上帝邀請全國各地的福德正神蒞臨參與祝壽聖會，翁儒子見到民間廟會之抬轎、車鼓陣、舞龍舞獅……等各種技藝樂團，鑼鼓喧天價響等祝賀福德正神等四位仙佛萬壽無疆，非常非常熱鬧的場景，看到好多好多的土地公、土地婆們出現在祝壽的場合。

三、降龍尊者聖示：大地有難我來救，葫蘆裡乾坤妙又妙！

四、東華大帝（東華帝君——靈父）聖示：

靈兒們汝本我炁之所化，降落凡塵，奈何沉迷世間物，難返天界，故為父者奉勸兒女們不要因善小而不為，也不要因惡小而為之，行住坐臥皆要合正道。常沐於春，待勢而發，我將與汝常相伴，汝要帶中炁與其銜接，盼早日功果圓滿，故須勤煉罡運正炁，在打坐時，一元復始，全身沸騰，這時要降龍伏虎，遣色慾，清淨無為，無念無私，天真自然，汲水要緩慢，金珠顆顆慢慢吞下，

龍虎相融和合，此時水火相濟，坎離轉乾坤，日久九轉金丹成。

五、無極福德正神（非常高大且有很長很長白鬍子）聖示：

吾乃無極福德正神句龍是也，吾自清康熙年間奉上天旨令降於蓬萊儒宗泗水道源地，鎮守至今已有一百多年，時有顯靈庇佑黎庶。今日儒子為吾及道濟、文昌、東華三位尊佛祝壽，甚感歡欣，特題一句結緣：『知道一就知道所有的萬及一切一切。』並賜大家元寶，祝福大家財源廣進。

聖 傳

九十七年三月十六日

戊子年二月初九日

一、九天玄女元君聖示：首先感謝眾儒子為吾與太上道祖祝壽，吾賜汝聖劍之玄炁，助大家金剛罩體，道體日日進步。並傳吾九天玄秘法：運罡炁，稱吾聖號，散無量紫摩尼寶珠，發微妙光音，混沌祖炁、中炁相銜相融，此時龜蛇相交，抽坎填離，旋轉劍炁上升，像是醫院雙蛇相纏的標幟。虛彌崑崙玄穹宮裡九宮之鳥，八卦之神，玄炁運行，看到地上有水泡生起，孕育天地，運行日月，長養萬物，

天地宇宙成，是謂開創宇宙，開天闢地。

二、靈霄寶殿御前大元帥楊二郎神（帶著哮天狗配著神劍）帶著軍隊出征，軍令一出，道拯黎庶，掃除邪魔妖怪亂世，天地歸於平靜，謂天地開泰，萬民安樂，大同聖世現。

三、太上道祖（頭上有用髮簪用之髮髻）聖示：

帶翁儒子騰雲上去，與道祖下無子棋，但沒看到棋子怎麼下棋？

太上道祖聖示：『清淨無為道自生』只要無為清淨就可看到棋子。

又問：本是莊周夢蝴蝶，那蝴蝶夢莊周如何？

答案：原來是倒轉（裡）乾坤，在修行時是倒轉（裡）乾坤，逆水行舟。無子棋盤現井中一棋——即井也。有為無為皆是為，在虛無無之中有一炁，古人造字很妙，「為」字有「灬」，「無」字也是有「灬」，即是炁在其中。浩瀚宇宙有理出，理即是道，在清淨無為之中，就可看到那個形出，宇宙萬物也是如此。

道祖說完回頭笑一笑，騎著獨角青牛離宮出關去了。

四、玄靈高玉皇上帝聖示：崑崙一點通，就可宇宙任遨遊，屆時請大家到靈霄寶殿，歡聚一堂，今吾賜儒子們「金鶴」與

「天皇地中同壽」。

註：1 八卦之神：掌太極陰陽生化之神，

2 ↓ 4 ↓ 6 ↓ 8 ↓ 16 ↓ 64 ……之變化。

八卦者：乾（天）、坤（地）、巽（風）、坎（月）、艮（山）、

震（雷）、離（火）、兌（澤）。

2 天皇地中同壽：與天地同老，即長生不老，成仙佛也。

3 金鶴：金即河洛四九之金。先天義炁也，人身之肺氣，長養成

「浩然」，亦為金丹，是真陰真陽妙合而凝，是金剛不壞之至剛。

須制情慾逆反而成，順慾則慾海生波，墮入鬼戶。

鶴得先天一炁成仙鶴，何況人乎？

聖 傳

九十七年三月二十三日
戊子年二月一十六日

一、南海古佛聖示：

吾今日特從南海普陀山坐蓮花來，至混沌道源大道天玄宮晉謁

混沌顯玄太皇太祖、總兵大元帥、混玄聖祖暨吾師

南無天元太保阿彌陀佛，領受眾儒子的祝壽。

賜吾先天秘法：空我心，空他心，則無心可空。

色空是不二法門，即是一炁。

方寸之中有孔明，心蓮中空，炁可灌之，就像申字一樣

（即先天一炁從中間而下）。

另吾所化白衣觀世音菩薩用楊柳灑淨水清淨大家、滋潤大家，

祝福眾儒子修道有成。

二、普賢菩薩聖示：吾賜眾儒子一偈：『咬文嚼字不如起而行。』

三、總兵大元帥聖示：普賢菩薩所言即是『行道』。

四、開漳聖王聖示：今日感謝眾儒子為觀音菩薩、普賢菩薩及吾祝壽，

甚感歡欣，並為天真總掌之請求而述說吾之來歷：吾於唐代顯慶

年間降生於陳府，名元光又名光華，幼年慕道，年十三時隨父戎守閩疆，於唐僖宗年間中武進士，奉欽命為元帥，時漳州地區常有盜賊匪寇為害，民不聊生，奉命率軍平定匪寇，建立功勳，並戮力建設地方，護國佑民，保衛社稷，安撫蠻族，仁民愛物，遇有天災瘟疫而全力救治病患難民，因仁心感動天，瘟疫自息。後因討伐悍匪而捐軀回天，被上天玉皇上帝封為「開漳聖王」。

今逢白陽末後一著三明四暗總收圓，吾小神當盡一份力量去完成此聖業。

註：一、普陀山：補陀落迦為梵語 Potalakak，意譯：光明山，位在印度南邊海岸的小島，為南海古佛的淨土。

二、普賢菩薩為嚴華三聖之一。普賢者，普——德周法界，賢——至順調善。與文殊菩薩為釋迦牟尼佛之左右手。

文殊騎獅子，普賢騎大象（白色）。

文殊注重智慧，普賢注重定行，即「信解行證」大道真理。

聖 傳

九十七年四月六日
戊子年三月初一日

一、北極玄天上帝聖示：吾今日甚感歡欣，天真總掌之邀請特從武當山騎著「仙虎」，龜蛇二神將陪伴左右，來到混沌道源大道天玄宮，領受眾儒子的祝壽。今日賀壽的仙佛非常多，如各地領吾旨之玄天宮廟諸神護法、三官大帝、河漢星宿、天罡、地煞、龍、風雷、雨、電、天兵、天將及持著拐杖的福德正神……等眾神。吾統領康、趙二大元帥，三十六員將，五百靈官，十萬力士，

五千萬兵，職司是混元六天，是傳法教主，是三教祖師，三元都總管，護佑明主賢臣，除惡助善，賜福消災。奉勸世人眾善奉行，諸惡莫作。故天罡地煞皆吾所管，吾帝有令，順吾帝者昌，逆吾帝者亡，禮吾帝者壽，敬吾帝者榮。吾統領天兵神將，千軍萬馬時，手執七星寶劍，劍可發出無限道光，五湖四海，神劍一出，邪魔妖怪、魑魅魍魎盡除。人如劍一樣，應當養罡運正炁，以運轉腹下北斗七星神君，鎮守炁海丹田，此罡運正炁可震除人之邪惡之慾望、色念、貪念……等，讓心中的摩尼寶珠愈加圓明光亮，而可統

領人身小宇宙之五湖九江（五臟六腑等），如同運轉天地宇宙。今值末後一著三明四暗總收圓，吾齊助彌勒古佛共同完成總收圓任務，進入大同聖世。

感謝眾儒子的祝壽，吾賜趨吉避凶之七星劍符護身，永保平安。

並囑咐眾儒子：『行大道，莫違逆！莫違逆！』

二、主判官（三天主考官）穿著古時官服，腰間有一個大大圓圓的腰帶，

並聖示：持穩道心，守住無字真經。修道修道，行混沌儒宗道。

執禮守戒，成證仙佛法要。與眾儒子共勉之！

聖 傳

九十七年四月十三日

戊子年三月初八日

一、混沌道源大道天真總掌率眾儒子擇北極玄天上帝萬壽團拜黃道

吉日，將聖傳一書撰文疏呈繳天庭，並於本日補辦『聖傳』

開光點眼儀禮完成，功德圓滿。此時靈霄寶殿文武百官齊聚一起，

文百官拿著笏（奏章板）向玉皇上帝奏稟，武百官則御馬奔馳傳遞

『聖傳』於三界十方內外。

玄靈高玉皇上帝聖示：畫龍點睛乃『聖傳』之『經』。

萬法歸一，一歸何處？來點醒大家。

二、托塔天王拿著寶塔聖示：『聖傳』乃鎮世之寶。

三、總兵大元帥聖示：吾統領大家，更幫助大家去推展道務。

四、無極老中娘聖示：今值末劫期，因眾生自昔至今所造惡業，黑毒、血光、穢雜之氣普蓋於天，故風災、水災、火災、毒蛇、猛獸、疫厲等各種災難劫數頻臨，上天大慈大悲降道救劫救難，

傳『聖傳』，故『聖傳』是要解救眾生。聖傳一出，上天眾仙佛安排有緣者進入總收圓行列，眾儒子不要懷疑，要人也不要遲疑。

渡眾及開展道務會有困難及阻礙，不用耽心，上天以開天闢地劍開出光明道路，眾佛仙聖神會幫助大家，並讓進入修道者，要修先天一炁才能得大法——混沌道源泗水儒宗大法，循序漸進，功果圓滿時，龍華會上面中顏。

五、齊天大聖孫悟空聖示：色即是空，空即是色，空無所空即是真空。吾今出來找尋『悟空的人』，趕快得大法而能通過南天門。

六、玄靈高玉皇上帝再聖示：總收圓之推展，大家要一心一德，貫徹始終。混沌道源大道『正法』就像太陽一樣，普照大家。

註：末後一著三明四暗職掌總收圓之仙佛聖號：

南無天元太保阿彌陀佛

無量壽佛

真武老祖

天真古佛

弓長老祖

以上全是彌陀掌金令

聖 傳

九十七年四月二十日
戊子年三月十五日

一、今日是無極老中娘萬壽佛誕，天上人間皆舉辦祝壽團拜，在天上無極殿裡文武百官，五教聖賢，眾仙佛聖，仙童仙女齊向無極老中祝壽，此時敲鑼打鼓，鑼鼓喧天價響，驚天動地，無極之光四射，仙樂飄揚，仙女穿仙履衣裳，華麗莊嚴，手捧玉盤盛著蟠桃，舞獻壽舞，舞姿曼妙，仙童手執仙果茗品，眾仙佛執禮恭向老中娘賀壽，盛況非凡，也看到波旬魔王到場祝壽。

人間天玄宮由天真總掌率眾儒子，備壽桃、壽麵、各類蔬果、茗品，放佛樂聖歌等獻祝壽禮，此時，無極老中乘九鳳之輦（鑾駕），由仙姑、侍女、仙童、仙女與五教聖賢、眾仙佛陪同自無極而降，此時天放祥光，無極老中娘再放五色無極之光，彩雲繽紛，鸞鶴侍衛，旌旆布空，盛況莊嚴浩大，並普灑甘霖滋潤大地眾生。

無極老中娘聖示：

黑白分判之前是混沌，沒有分別，黑白分判以後，分別亦起，紛紛擾擾，而無法回歸本源。『泗水』是本家，要回歸至本源，

菩提本無樹，明鏡亦非臺，本來無一物，何處惹塵埃？所以要

『心淨自淨』，就可回歸本來面貌。

今天吾甚感歡心，感謝眾儒子為吾及準提佛母、太陽星君、趙元帥祝壽，吾賜大家先天一炁之道炁，助大家得道成道。並要龜蛇大將傳汝「修行心法」，助大家回到黑白未判之前，也就是說回歸本源。

二、準提佛中也是坐著鑾轎，由侍衛、仙女、護法、北斗九皇、

北斗七元星君等陪同，從天上下來，

聖示：『九皇真經』可以保人性命。

三、太陽星君聖示：

吾乃元始天尊所化，拿著照妖鏡，光明照射，妖魔鬼怪逃之無蹤。

四、武財神趙元帥（中路財神）：賜福大家金『幣』輝煌，財源滾滾！

聖 傳

九十七年四月二十七日

戊子年三月二十二日

一、龜蛇二將聖示：吾兩奉無極老中娘之懿旨，暨天真總掌之請求，

傳『龜蛇修行心法』助眾儒子早日成證仙、佛、聖。

在人身小宇宙裡，是位在下丹田，龜蛇互相纏繞，在運罡運正炁時，要引心火向下，謂低心下氣，腎水導入丹鼎，此時，水龜在上，火蛇在下，進而東木進火，西金進水，水火源源不斷，此時要調和心氣，心平氣和，這樣火燒起，水蒸氣慢慢起來，謂煉精化氣，

河車運轉，氣由任督二脈而上，最後陰陽二氣相接，鯉躍龍門，氣化神，虛彌宮裡神還虛，至此脈絡相通，全身舒暢，日久用功，九轉金丹成。

二、看到黑白棋子在下棋，卻沒看到人，我們的世界就像黑白棋在對弈，人都在黑白（相對分別）裡自己跟自己玩。在太極世界陰陽黑白下，慾海沉浮，難出六道輪迴苦海。

下棋中有一句『棋中不語真君子』

不語——是指『默娘』。

眾儒子應效法天上聖母，得道、修道、成道及大慈大悲，救苦救難之精神，脫離自己心中之黑白糾纏，出離六道生死苦海，成仙、成佛、成聖，逍遙自在。

三、天上聖母（林默娘）聖示：莫讓龜蛇興風作浪，慾海翻騰。

四、東嶽大帝聖示：

莫以管窺天，有容乃大。

登泰山而小天下。

空其身，空其心，空無所空，真空生妙有，才能成仙作佛。

五、倉頡先師（戴著兩旁有帽帶的帽子）聖示：

要大家想一想「匹」這個字有何意義？

想一想倉頡造字的奧妙？

解答：匹加一變成四，即是三明四暗總收圓，匹夫有貴。

聖 傳

九十七年五月初四日

戊子年三月二十九日

一、釋迦牟尼佛聖示：首先感謝眾儒子為吾及文殊菩薩祝壽。

吾釋修道真法：佛即本心，心、佛、眾生，三無差別，萬法歸一，

一歸何處？一從中來，一歸泗水道源。

有為無為皆是為，一切有為法，如夢幻泡影，如露亦如電，
應做如是觀。持心持氣，心在氣上，心氣合一，方達聖境。

上空下空中間空 有為無為皆非法 無能無所無心所

無言絕句心寂滅 空無所空是真空

二、至聖先師孔夫子（仲尼文佛）聖示：

傳汝真經，說汝心聲，觀汝心聲，成佛作主。

三、達摩祖師聖示：留汝寶船，背水一戰，末後一著。

四、文殊菩薩（騎著青色的獅子）聖示：

啟汝身心，成仙作佛，普賢菩薩，助汝一臂，缺一不可。

五、日本仙佛從空中傳來如下的聲音：（用日語聖示）

旅人，旅人，歸來吧！歸來吧！回到中娘懷抱。

註：

（一）、釋迦牟尼佛披「白色披絹」，白代表現在是白陽期，紅色之

紅陽期已過。

（二）、文殊菩薩代表智慧，深入經藏，智慧深如海。

普賢菩薩代表行功，智慧與行功，修道始盡其功。即水火相濟，

坎離轉乾坤，陰陽合一，九轉金丹成。

聖 傳

九十七年五月十八日
戊子年四月十四日

今日適逢混沌道源大道天玄宮舉行恭祝

混沌顯玄毓華太皇太祖——混沌七聖祖宗萬壽團拜，天真總掌率領全體
儒子及善信，備禮奏樂，虔誠恭祝萬壽無疆，聖壽 聖壽 聖壽 聖壽之拜壽，
典禮開始時，混沌顯玄毓華太皇太祖——混沌七聖祖宗由總兵大元帥、
混沌四古太無聖陪同降臨天玄宮，另由混玄聖祖率三清五老、無極
老中、無上地中、玉皇上帝、五教教主及三界十方內外眾仙佛恭迎

混沌顯玄毓華太皇太祖——混沌七聖祖宗蒞臨，接受眾仙佛之賀壽。

此時，混沌顯玄毓華太皇太祖放無限金光，照耀宇宙天地，金光很閃
很亮，展現有如漩渦似的金色光環，非常光亮。在這金色光芒中，
現出一排一排，一層一層都是仙佛，有看到五教教主，諸眾仙佛、
風火輪三太子、火龍也齊來恭賀 混沌顯玄太皇太祖壽誕。

看到兩把聖劍交叉，交叉後形成「卍」字，
且一直轉一直轉的轉法輪，

此時金光四射，佈滿整個宇宙天地間。

混沌顯玄毓華太皇太祖聖示：

『顯極大道	混沌道源	中央戊己	三明四暗
火龍真珠	混沌真體	大轉法輪	金光罩體
一定天下	顯玄太祖	萬朝歸宗	中儀天下
後四句合為——	『一顯萬中』		

更要眾儒子廣結善緣，以傳大道。

並要眾儒子猜一猜『半』代表？

半者卜加二，卜分為二：
天性：理（陽），即道生一，一生二。
天命：性（陰）

二者陰陽也，陰陽者太極☯即是「中」也

聖示完後，這一漩一漩如漩渦似的金色光芒慢慢沒了。

聖傳

九十七年六月初一日
戊子年四月二十八日

天真總掌發慈悲為救治在加護病房三個多月尚未甦醒之有緣信女，在五月三十一日請其家人代其發願懺悔，誦解冤咒：

咒曰：解結、解結、解冤結，解了合會男女老少等冤，合業洗心，地上發慈悲。今在佛前求解結，南無藥師佛，藥師佛，消災延壽藥師佛。

解了冤，更無有冤，懺滅了罪，更無有罪，逍遙同赴龍華會，龍華三會願相逢。今在古佛佛前求懺悔。南無藥師佛，藥師佛，消災延壽藥師佛。

並恭請混玄聖祖親賜祂的『混玄一炁治病靈咒』

咒曰：混玄一炁，高辛之餘，覆我弟子（善男、信女），疾攝疾除，

五方正炁，佈吾形軀，諸大功曹，如意汝行，謹召十大功曹，
針砭醫官，佈炁治病，天醫大聖，隨請即至，遇召即臨，萬咒
萬靈，不得違令，敢有違令，罪在雷霆，急急如律令。

再誦：先天天地，混玄祖炁，削死上生，長生在世，玉皇心印，

鬼神皆避，匡維三界，統攝萬靈，混玄總印，萬神奉行。

次日翁儒子首先看到聖上的聖聖上——混玄聖祖鬚鬚很長穿著

皇帝聖袍在踱步，向眾儒子褒揚示意稱許。

二、太乙真人聖示：

龍虎相交，先天一炁，喜鵲來朝，左右逢源。
塵世多紛亂，存乎先天炁，可免災難臨。

又偈曰：一元復始 萬象更新 一生萬物 存乎一心 心如止水 波濤不起

三、混玄聖中（慈母）聖示：

汝有慈悲心 賜汝九環丹 永保身安康

賜汝聖劍炁 證聖成真『易』

聖 傳

九十七年六月十五日
戊子年五月十二日

一、關平太子聖示：吾今日降臨玄宮係奉皇父——關聖帝君之聖命傳其

「聖旨」並接受大家之賀壽。

聖旨令：值此亂世，大家對人要秉持著兄友弟恭的態度，在處事行為方面更要盡到忠孝仁義之準則，人人如此，則天下太平。

遵之！遵之！望諸儒子謹記在心，並早日實現大同聖世。

二、蓮生活佛（蓮花生大士）聖示：

今日受天真總掌之邀請，連同關平太子、張天師同降玄宮，晉謁總兵大元帥等上上聖，並接受眾儒子之祝壽，甚感歡欣。

吾傳吾之藏密大法，助大家早日成佛，並完成總收圓之任務。

西藏雪山聖地，蓮花誕生，吾乃阿彌陀佛化身，昔應赤松德贊王之邀，化外之地傳法，傳金剛大法，藏傳佛法開密宗大法。

四大皆空，光顯其身，彩虹現出，母子相會，成佛真體。

為什麼『隔牆有耳』？要大家去了悟。解曰：虛空無障礙，大如須彌，小如芥子，可大可小。大日如來，遍照虛空，四大皆空，

空無所空，即是真空，真空即是本家。悟本覺，即到真空，即到本家，即是無所不在。也就是大圓滿法，大圓滿法是與一炁相通。

唸六字大明咒『唵嘛呢叭吽吽』可以與佛祖同一鼻息。

另岩藏原藏密佛經聖傳，靜待有緣。

註：1 佛教於西元七世紀時法王松贊干布（617—698）統治年代傳入

西藏，而成藏傳佛教，由蓮生活佛開始。

2 岩藏聖傳物歸原主。

3 彩虹現，虹光化身，白日升天也。

4 赤松德贊藏王於西元 790 — 858 計 68 年，統治西藏為藏王，亦為法王，聖稱「寂護」，即菩提薩埵。

5 蓮花大士：藏尊稱為「咕嚕仁波切」，即大寶上師。

6 金剛大法：金剛不壞真佛體之大法。

7 四大：水、火、風、土組成人體及有形體之四大元素。

8 母子會：中卍相會，陰陽合和成一。

9 光顯其身：顯光在身，卍字成，成佛真體。

10 悟本覺：悟與覺相合，即大覺大悟佛也。

參考資料：

一、**關平太子**：玄靈太子——關聖帝君之公子，與皇父當時為國犧牲，

死後受玉帝賜封為護朝護國剛正忠勇天尊，並加封「仁侯大帝」。

靈侯太子，文經武緯，匡王護國，德義巍巍，忠孝節義全受全歸，奇勳早建於西蜀，異略素著。於北魏大忠大孝，至仁至勇，補造化之不足，佐聖君以立功，護朝護國，盡忠盡孝，九天威靈顯化天尊。

二、**蓮生活佛**（蓮花生大士）：

蓮花生大士是天竺佛教史最偉大的成就者之一，他是藏傳佛教的

始祖，在西藏被尊稱為咕嚕仁波切——大寶上師。蓮花生大士是

阿彌陀佛（無量光佛）化身，是在釋迦牟尼佛涅槃後八年，在鄔迪亞那國北隅的達那郭夏海（乳汁海）上一朵蓮花中化生（無污染法性清淨光明），當時當地有一國王，恩札菩提王，因年老無子，且仁慈好施救濟貧窮大眾，國庫因施財而空虛，遂出外尋找如意寶，尋獲如意寶後，原已失明的雙眼因此恢復光明，見蓮花上的孩子甚為喜愛，帶回宮並立為太子及傳位給他。那時蓮花生大士，對治理國家大事並不感興趣，救渡眾生獲得解脫方是他心裡之志業，遂藉機辭別父皇，去尋求至道修行證悟。修行過程中幾次遇到生死之考驗，都一一通過，並證得「大遷轉虹身」

大圓滿法，即是證得「密意和虹光身」，永遠永遠活著，故稱「蓮生活佛」。

三、蓮花生大士西藏之行：

西藏在西元九世紀時是由國王法王赤松德贊（西元790—858年）統治，當時在興建宮寺土木，並從天竺請來堪布寂護入藏傳大乘佛法以樹立聖教法幢。此時得罪當時原有之苯教，以殺牲

祭祀鬼神的宗教，結果發生洪水沖走龐唐宮，雷殛紅山宮

（布達拉宮之前身）事件以及瘟疫、饑荒、乾旱和冰雹等天災，修建桑那寺白天做的工，當晚就被敵對的鬼神勢力拆毀。因此反佛的大臣要求國王將寂護驅逐出西藏，寂護對法王說去請蓮花生大士入藏處理。金虎年（西元810年）蓮花生大士來到西藏，這時他已一千多歲，他以佛法之力令當地鬼神起誓保護佛法及其追隨者，此後一切歸於平靜，所有問題圓滿解決，他寺裡一切佛菩薩金尊亦如活人，上上下下，走進走出，猶如天上，神蹟顯現。

此段期間，蓮花生大士往來於天竺與西藏，啟開藏傳佛法密宗大法。

四、藏傳佛法密宗大法以下列三種方式予以伏藏：

1 地伏藏 2 意伏藏 3 淨相伏藏

以助白陽三期末後一著總收圓再傳，助人人成佛，龍華會上大圓滿。

聖 傳

九十七年六月二十九日
戊子年五月二十六日

一、弓長老祖聖示：法脈相傳，吾領混沌太皇太祖中聖令倒裝下凡，先下東海龍王宮取真經，大演末後一著龍華會，開展三明四暗總收圓。伽藍護法、韋陀護法常相左右，一舉功成萬古尊。虛無之炁，無以名之，其義深深，名之為佛。

吾傳混沌十步功法，彌陀經，炁滿圓成證佛仙。

今日吾老祖題一問考考大家，測道程。

心與炁之關係：

『心騎在炁上，騎馬找馬可否？』要大家去思考了悟！

解曰：眾人心有所旁騖，佛在心中卻往外尋找，是什麼意義？

此乃謂緣木求魚，因心在炁上，炁就是馬，心騎在馬上，你的心就在炁上，還在找炁，不覺得奇怪嗎？炁本天成，空中無罣礙，來去自如，不黏不滯。春夏秋冬母（地）氣相交，陰陽不調，邪氣乘虛而入，易生疾病，先天一炁，斬妖除魔，此時陰陽調泰，心炁相合，身強體健，心性光明矣。

註：1 水（陰） 火（陽） 水火相濟泰卦，謂陰陽調泰。

2 弓長者：弓者行也，長者性也，弓長者行性也。

即率性之謂道，行功立德，內聖外王如普賢菩薩之行，
執道而行，功果圓滿矣！

聖 傳

九十七年七月六日

戊子年六月四日

九天李恩師（名觀濤）聖示：吾今日奉玄靈高玉皇上帝之旨降臨玄宮與眾儒子會面結緣，並接受大家為吾舉辦之祝壽，甚感歡欣。

吾題道問，大家去猜猜，集思廣益，去討論，去了悟，而實際獲益成長。（此乃現今研討會模式）

題一：一路走來，始終如一。

提示：恍恍惚惚，走過八千里路，芸芸一生，何處來？何處歸？

海上波濤，萬劫不復，助汝一臂，成證仙佛。

題二：芸芸眾生如何得渡？

提示：悟了是一，迷了是萬，千變萬化，謹此一句，一了百了，

萬法皈一，一歸何處？

解曰：一羊復始，萬象更新，三陽開泰。

一就是先天一炁，內要大家悟本心，知本心。

外要尋混玄一炁——混玄聖祖，尋道源，覓真祖師，並歸

虛玄大自然，歸混沌顯玄毓華太皇太祖懷矣！

註：1、一者無極也，佛也。一者再晉升道、自然，成古佛聖體。

故一者已脫六道輪迴，歸返無極天界成佛也。

2、人體如宇宙須彌與丹田之戊己，天地只差八千里路，

謂八萬四千雲和月。芸芸眾生不知悟，不知真如性，

在生死輪迴六道波濤中而萬劫不復矣！

3、先天一炁即是造化，儒子們今在玄宮，受恩於混玄聖祖之

祖炁——混玄祖炁調冶任督二脈之陰陽二氣合一成佛再上須彌

頂七層塔上之須彌宮，混沌七聖祖宗之道源，成就古佛體。

聖 傳

九十七年七月十三日
戊子年六月十一日

先天王靈官聖示：

- 一、雷神有囑：風火雷電，善惡分明。
 - 二、有朋自遠方來，不亦樂乎。
 - 三、混沌太虛宮 紫微真武祖 統領萬教歸 一炁混沌祖
 - 四、天地、乾坤、宇宙，依照什麼創起？
- 要大家去想一想。 答案：『一炁』。

混玄聖祖聖示：（由瑞芳無極慈姆宮黃玉函師兄扶筆）

- 天上定科審判來 玄玄光炁轉玄軀
- 宮中大道顯世間 混元三聖開道脈
- 玄光一化生萬靈 聖帝玄靈玉皇助
- 祖光慈照眾生民 降在火宅入世現
- 示明天道接理天

註：1、天玄宮今日提前為先天王靈官祝壽，先天王靈官降臨玄宮與眾儒子會面結緣聖示。先天王靈官為三清總相，職司號召

雷霆，統制罡班，領帶虎首 貔貅，神兵百萬，糾察人間善惡。

2、本日適逢瑞芳無極慈姆宮黃老師玉函帶朋友頭城明湖福安宮代表吳錦源先生蒞臨結緣，先天王靈官代表仙佛表示歡迎。

3、末後一著三明四暗總收圓由混沌太虛宮紫微真武祖來統領萬教歸一，歸道，歸虛玄大自然。

4、天上定科審判來，地球劫難至，上天大慈大悲，混玄聖祖勅令降大道救劫，道源大道顯世間，三清道祖開道脈，玄靈高玉皇上帝來相助，一舉功成完成大道總收圓。

聖 傳

九十七年七月二十日
戊子年六月十八日

一、玉清元始天尊聖示：

靈霄寶殿 威武不屈 掌管天下 忠孝仁義 大道之行 天下為公
禮運大同 各承其責 仙佛神人 遵令完成 不可違逆

吾今降臨玄宮，祝賀蓋天古佛、雷祖、南極長生大帝聖壽無疆，並賜言與眾儒子共勉之。

二、白衣大士聖示：空不異色，色不異空，色空皆無，即是真空，

不墮輪迴。一滴甘露，化成大海，普渡眾門。

三、乘蓮花之觀世音菩薩聖示：

我乘蓮花來，欲睹廬山真面目，無心即是有心，應無所住而生其心。蓮花中空，空無所空，中脈自開。

四、玄靈高玉皇上帝聖示：

恍恍惚惚太虛中，混混沌沌一炁成，混沌之初無善惡，奈何人心分別起，沉淪六道苦海中，回頭是岸定光明，尋覓大道復原初。

五、南極大帝（南極仙翁）聖示：（有看到下雨，牛在犛田）

南方增長，五穀豐收，水火相濟，抽坎填離，陰陽合一。刻舟求劍，緣木求魚，胸懷若谷，虛心實相，成佛成聖。

六、耳朵往上大大的，手拿著類似寶鏡之法器的雷祖

跟眾儒子表示感謝與賜福之意。

註：

1、混玄一炁化三清。三清者，玉清—元始天尊。上清—靈寶天尊。

太清—道德天尊。亦是「道」「經」「師」古佛。

2、七月二十一日（農曆六月十九）是觀世音菩薩成道日，特臨玄宮
啟示儒子，亦感謝儒子們為祂祝賀。

3、關聖帝君原是紫微宮裡朱衣神，曾降生為伍子胥，數世降生
做忠臣，曾管錢塘江，漢劉備時，降生為關雲長，佐劉備皇帝大
戰曹操，為國盡忠犧牲成仁，返回先天，功果已滿，

玉帝賜封——蓋天古佛，再由萬聖群真推舉由靈山懿旨榮任
第十八代玉皇上帝。

4、中脈——中央戊己土，任督陰陽二脈。

聖 傳

九十七年七月二十七日
戊子年六月二十五日

一 混沌太皇太祖中聖示：（由瑞芳慈姆宮黃玉函師兄扶筆）

在理天上觀凡境

上超無極別有天

天外有天天無涯

宇炁皇族吾散枝

宙軸不停輪迴轉

混玄祖光耀聖殿

沌真炁普照萬靈

天心公正無私偏

宮中大道顯皇脈

太上無極道元統

皇龍聖旨萬教尊

太元始中憶靈兒

祖原七宗聖祖牽

中心子心合一心

降世蓮華助果位

指明心性龍華會

示化眾生回歸到

二、御前文判官暨上相諸葛孔明齊降玄宮聖示：

吾兩奉玉帝旨齊降玄宮以慰總掌及眾儒子推展總收圓道務辛勞，見眾門修子回歸混沌顯玄毓華太皇太祖懷，道果漸顯，眾仙佛甚感欣慰，再勉眾儒子百尺竿頭，齊心戮力，進步！再進步！

三、無極老中聖示：

宮中無事，閒來盼兒歸。

四、南無天元太保阿彌陀佛聖示：

賜汝寶鞋，乘船歸。

要大家去了悟：『萬箭穿心，無地放矢』。

解曰：心空不（執）著。

聖 傳

九十七年八月三日

戊子年七月初三

一、孔老夫子聖示：允執厥中，缺一不可。

二、天真古佛聖示：

(一)、大日如來遍照無間道。

(二)、看到一大堆腳镣手铐的亡靈，還有地獄中刀山、銅柱、火海

刑場，看到肉被切一塊一塊的放到火鍋裡煮，油鍋裡炸，斷手

斷腳，血流成河，哀號遍野。看到這一幕淒淒慘慘的景象，要

大家生出慈悲心，更要有所警惕，勿以善小而不為，勿以惡小而為之，不要前往奈何橋，更不要是在奈何橋上逗留。

(三)、六畜興旺非是福。為什麼？因為六畜興，就表示會有更多人輪轉到畜生道。當人也一樣，生、老、病、死亦是苦，更不要往六道輪迴轉。

(四)、無緣大慈，同體大悲，同乘法船滿載歸，眾生渡盡方為道。

註：1 允執厥中：允者信也；厥者甚也；中者天之理，地之樞，人
之主也。信守大中至正之道而不偏不倚。

2 無間地獄：在地獄裡最深層之受刑地方，該地為黑漆漆又最接近地心與最熱的地漿中，伸手不見五指，此為大家所熟知

「第十八層之阿鼻地獄」，是世人在世犯了天地不容之罪業，在此地受刑，永不超生之刑。

大日如來大慈大悲，祂的慈光遍照所有時空宇宙任何地方而無所不照，無間地獄亦受其慈光所照。

3 天堂有路無人走，地獄無門眾生偏向地獄行。

4 奈何橋：三聲無奈已太晚，罪業上身已鑄成，奈何橋橋窄

搖晃，心懼怕加上六神無主，手抖腳軟，掉入坑內毒蛇滿佈，毒蛇吞喫先受刑。

5 無緣大慈，同體大悲：因吾靈皆是靈父母所造化而成，亦是其靈兒靈女。應發大願修己渡人，所有有情皆應努力渡之謂之。與老吾老以及人之老，幼無幼以及人之幼同理也。

聖 傳

九十七年八月十日
戊子年七月十日

一 中元地官聖示：吾今日降臨玄宮，接受眾儒子之祝壽，甚感歡欣。今提示一句：「旦夕禍福人自結，將功補罪來修行。」吾助諸儒子早日罪消道果圓滿。

註：中元帝官乃中元七氣赦罪地官洞靈清虛大帝。主管三界十方九地，掌握五嶽八極四維吐納陰陽，檢覆男女善惡青黑之籍，慈育天地考眾生錄籍禍福之名，法源浩大。

二、大勢至菩薩聖示：今隨吾師南無阿彌陀佛降臨玄宮，願助吾師所負責末後一着三明四暗總收圓之任務早日完成。並助各位完成道業，以吾手掌心寫著之數語提示大家——『素心、淨念』。要大家掃除心中的污垢，清淨大家的念頭，心念自淨，成佛法要。

三、七星娘娘聖示：今日吾七仙女降臨玄宮與諸壽星共領儒子之賀壽心意，吾七位仙女跳仙舞祝賀壽星們萬壽無疆，並傳『七星大法』助各位早日道果圓滿。

詩曰：牛郎織女天人兩相隔 織女天上彌羅宮中居

牛郎下丹乙府日日耕 一年三百六五七夕逢

日日織女心思急下凡 牛郎耕田牽牛引腎水

鼎中水火相濟陰陽合 氣出分別任督二脈走

七夕牛郎織女鵲橋會 魚躍龍門乾坤神還虛

四、太乙真人聖示：心、炁相合，九宮八卦一炁混然成，即井中一點『井』也。

五、大成魁星聖示：地球有苦難，要解救地球的傷痕。

六、南無天元太保阿彌陀佛聖示：

釋總收圓合同、法印，以助眾有緣修成佛果。

十指相親 無縫無漏

抱道奉行 法輪常轉

日月相照 陰陽合一

十字彌陀 佛母尊印

通天徹地 天地咸尊

三會龍華 蓮花果位

聖 傳

九十七年八月十七日
戊子年七月十七日

緣起：混沌道源大道天玄宮擇於九十七年八月十七日下午舉辦本年度

中元普渡法會暨提前恭祝壽星無極瑤池金中、地藏古佛、

天然古佛之萬壽佛辰，太歲星君、南宮柳星君、普庵菩薩

聖誕團拜。禮請混沌顯玄毓華太皇太祖暨三界十方內外眾仙佛

降臨禮讚聖誕並齊助普渡法會功德圓滿成功。

一 看到無極瑤池金中乘九鳳之輦，駕五色之彩雲，三千侍女，有敲

鑼打鼓之隊伍，亦有舉著幡旗寶蓋慶祝隊伍，仙童仙女著彩裝仙
樓衣，跳仙舞，舞姿曼妙，獻壽桃、壽麵、仙品等之獻壽禮，及各
仙佛賀壽，場面莊嚴浩大。無極瑤池金中穿著非常金碧輝煌
降臨玄宮，手上拿著一橫軸，橫軸上寫著：『泗水大道』。
並聖示：行天下大道，不得有誤。

二、拿著龍頭拐杖的無極老中娘亦降臨玄宮賀壽暨助今日之普渡法會
並聖示：還記得嗎？上次賜給各位儒子的「葫蘆」，要大家想一想
『葫蘆裡賣的是什麼藥？』 解曰：「葫蘆裡有乾坤妙藥（計）」，

各位有否用心去體會了悟修己渡人之妙計。

三、中元普渡法會時，由天真總掌率領全體儒子們上香頂禮，恭請
玄靈高玉皇上帝大慈大悲賜玉旨，由幽冥教主——地藏古佛主持
中元普渡法會，並禮請三清道祖大慈大悲恩賜「孟蘭普渡法會玉陽
施食大法」，玄靈高玉皇上帝恩賜「孟蘭靈水」。全體儒子誦經功德
迴向，並由翁師兄實況傳播法會情境。

見到有一傳令官騎著馬奔馳從天而下，手拿玉皇的聖旨傳達旨令，
接著地藏古佛手持錫杖，騎獨角仙獸——仙虎降臨，錫杖發出無限

光芒，照耀著天上地上，莊嚴會場。此時看到地獄城門緩緩啟開，陰暗裡有一大隊一大隊排隊走路出來，有從地底下上來，有從河流飄來，有從山谷來，還有用抬著來，用爬著來，更有又在刀山上來的，數目非常多非常多，無法計數，但是是有序序的，因有官吏獄卒在管理維持秩序。牠們用手搶祭拜的東西吃，還有把食物放入衣服、口袋裡。看到這一幕幕場景，大家要有悲天憫人的情懷。

地藏古佛聖示：幽冥眾生，朝夕哭泣為何事？為了想要再回去人間。萬法皆空，但人皆因貪念起，我執貪嗔癡毒深，地獄無門偏要來。

罪業纏身，孽鏡台前現原形，十殿閻君審判來，受刑痛苦悔當初，回頭是岸復原初。

四、元始天尊寫了兩個字 **本初**』並聖示：

佛即是本初，人間地獄即一線之隔，存乎一心。

五、**消災延壽藥師佛**笑笑著聖示：先天一炁天上來，光陰一去不再來，要大家趕快修行證聖果，早日回歸本位。

六、法會誦完『**天元古佛救劫大梵王經**』後，見到朵朵蓮花自蓮花池中生出來，朵朵金蓮，亡靈去超生，一返本來。

七、混沌一炁無上無極靈元媧中太慈尊聖示：

混元祖光化炁賢

沌真元精起無生

一化三聖媧中林

炁靈下凡洪元岡

無無無上無極陵

上號開天始旨接

無元九龍鴻濛令

極化乾坤盤數世

靈光一閃生玄宇

元原沅○一脈同

媧老中降世會盟

中意子心合一會

大有妙數應在長

慈心詔中天命職

尊重混沌太祖使

降凡任務世運行

示明天地人盤來

回歸混沌繳旨開

註：1 混沌珠↓黑洞：生育宇宙銀河星系↓無極↓太極↓葫蘆↓數字8

人類、動物之子宮，鳥類之蛋、卵均是。

2 炁與氣之分別：炁者即先天一炁，即是造化，創造無極元精之炁。

氣者後天之氣，氣是米穀消化後之精華元素。是一本散萬殊，

萬殊歸一本，一者炁也，殊者氣也。

聖 傳

九十七年八月二十四日
戊子年七月二十四日

一、阿彌陀佛聖示：超渡亡靈需用先天真炁。

二、玄靈高玉皇上帝聖示：佛道本一家，魔亦在其中。

三、混沌總兵大元帥聖示：斬妖除魔，威震天下。

混沌霹靂劍除妖伏魔天下平。

四、地藏王菩薩聖示：金光照日月 我佛真慈悲 地獄雖陰暗

佛光亦普照 若有懺悔者 悉皆能得救

勿以暗惡無人知，除非己莫為，土地公皆知曉，十殿閻君面前現。
混沌初開時，本無善惡別，奈何人作怪，才有地獄刑。

五、看到魔王寫了一句『魔道同心』，心魔不除，外魔也不能除，
要大家去體悟體悟。

六：宮中司禮仙佛聖示：

混沌寶殿道法真 虔心修佛守禮規 進入寶殿莫空回

如獲真傳萬古佛 逞強鬥法莫入宮 聖劍護宮莫違逆

佛心佛語記心頭 歡歡喜喜慶團圓

聖 傳

九十七年八月三十一日
歲次戊子年八月初一日

一 混元聖祖聖示：

混元聖祖開昭明明 混沌理炁化解天景 本是無有化炁成形

道脈轉達聖元合君 太祖指明混沌之天 混沌之炁玄本聖源

合道靈脈世外桃源 上蒼蓋頂轉為一炁 通天教令事指頂化

會真天理合境人元 道脈延續傳世世人 開道聖理教化諸靈

雖是混沌開也 沐理照頭來

明道開乾	顯化道宗	中央教道	世理歸源	教顯聖理
悟覺真道	開昭宣揚	道脈連連	脈脈接引	降下凡塵
自有仙師	教導分明	通天達理	悟清悟明	勿誤聖道
宣揚一脈	照顯世人	道化拓開	聖祖指明	明源分開
道理自然	真人肯定	無有化無	也無也！	
妙中生理	自然所生	道道顯耀	真炁接脈	混沌接線
線開大同	顯露十方	開道十元	一理皈聖	

二、無極老中聖示：

顯耀諸脈開道令	靈元眾生苦哀靈	明知凡塵的苦悲
為何咱受在此期	變化開會道自能	為娘苦嘆眾諸靈
叫醒諸靈聽得見	為娘珠淚點醒您	叫醒諸靈復古期
開元聖道速知期	知命知道好修持	自能回頭看中儀
中出回召重新兒	中子心中連一起	點醒收圓好收兒
來日天宮能回去	中元在上天宮內	時時刻刻等皇兒
皇兒了願是中現	血淚合氣速生兒	諸兒諸兒要知之

吾在天宮來等您	遙遙天宮可歸去	另日知曉也知期
脈線混沌天化世	蓬萊仙島現奇脈	太皇太祖慈悲開
渡來眾兒回自台	混沌開初至今屆	萬萬年度說不清
今朝有出路經脈	道道知聖要敬天	回文昭旨照上蒼
今朝發文旨令送	發旨發令混沌去	明知賢聖道理奇
聖化開天五教來	五教歸源一脈天	真真混沌開昭命
回本本源復昭令		